2002 No. 96

ADULTS WITH INCAPACITY

The Adults with Incapacity (Reports in Relation to Guardianship and Intervention Orders) (Scotland)
Regulations 2002

ISBN 0 11 061305 8

CORRECTION

At the top of pages 51 to 53:

delete "Schedule 10 and Regulation 6(c)", insert "Schedule 6 and Regulation 5(b)";

at the top of pages 55 to 61:

delete "Schedule 10 and Regulation 6(c)", insert "Schedule 6 and Regulation 5(b)";

at the top of pages 71 and 72:

delete "Schedule 10 and Regulation 6(c)", insert "Schedule 7 and Regulation 5(c)";

at the top of pages 80 to 83:

delete "Schedule 10 and Regulation 6(c)", insert "Schedule 8 and Regulation 6(a)";

at the top of pages 91 to 94:

delete "Schedule 10 and Regulation 6(c)", insert "Schedule 9 and Regulation 6(b)".

June 2002